

## ПРОТОКОЛ №6

### Засідання приймальної комісії Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

від 29 липня 2024 року

**Голова:** Юрій Хомош  
**Секретар:** Ірина Куценко

**Присутні:** Галина Дідух, Василь Зінкевич, Віра Бугір, Леся Гуран, Лілія Рубаха, Оксана Шемеляк, Нінель Мінчак, Ярослав Савчин, Володимир Бережанський.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Зарахування на місця регіонального замовлення вступників, що вступають на очну форму навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти та рекомендація до зарахування вступників на місця за кошти фізичних і юридичних осіб.**  
*(доповідає Ірина Куценко)*
- 2. Перерозподіл місць державного (регіонального) замовлення очної форми навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти.**  
*(доповідає Ірина Куценко)*
- 3. Допуск у конкурсному відборі вступників, які вступають на очну та заочну форми навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР «кваліфікований робітник».**  
*(доповідає Ірина Куценко)*

**1. СЛУХАЛИ:** Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала присутніх, що відповідно до Правил прийому до Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу в 2024 році приймальна комісія повинна сформувати до 18:00 год. 31 липня 2024 року включно наказ про зарахування на навчання за кошти державного (регіонального) замовлення вступників на основі базової середньої освіти. Відповідальний секретар приймальної комісії представила інформацію про виконання вимог до зарахування такими вступниками.

Ірина Куценко проінформувала про кількість підтверджених місць регіонального замовлення вступниками в своєму електронному кабінеті шляхом накладання кваліфікованих електронних підписів (КЕП) та шляхом накладання сканкопій заяв вступників, станом на 29 липня 2024 р. та внесла пропозицію проголосувати та зарахувати на місця державного (регіонального) замовлення

таких осіб відповідно до рейтингових списків, які виконали умови до зарахування та оформили договори про надання освітніх послуг.

Відповідальний секретар ознайомила присутніх з кількістю осіб зі спеціальними умовами вступу, які підтвердили своє місце регіонального замовлення та виконали вимоги до зарахування. Також, Ірина Куценко запропонувала скасувати рекомендацію для зарахування осіб, які не виконали вимоги до зарахування (не підтвердили своє місце регіонального замовлення в електронному кабінеті вступника та не уклали договір про надання освітніх послуг) і зарахувати на їх місця наступних вступників за рейтинговим списком.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Зарахувати на місця державного (регіонального) замовлення вступників зі спеціальними умовами вступу, які виконали вимоги до зарахування та вступають на очну форму навчання на основі базової середньої освіти.
2. Зарахувати на місця регіонального замовлення вступників, які вступають на очну форму навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти на загальних умовах (*список додається*).
3. Рекомендувати до зарахування вступників, що вступають на очну форму навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти на загальних умовах на місця за кошти фізичних та юридичних осіб.

**Прийнято – одногосно.**

2. **СЛУХАЛИ:** Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка детально ознайомила присутніх з кількістю підтверджених місць регіонального замовлення для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти за освітньо-професійними програмами та запропонувала перерозподілити невикористані місця регіонального замовлення таким чином:

Спеціальності, з яких пропонується розподілити регіональне замовлення		Спеціальності, на які пропонується розподілити регіональне замовлення	
Шифр та назва спеціальності	Кількість місць	Шифр та назва спеціальності	Кількість місць
161 «Хімічні технології та інженерія»	6	141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»	3
		174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка»	1
		274 «Автомобільний транспорт»	2
103 «Науки про Землю»	1	185 «Нафтогазова інженерія та технології»	1
193 «Геодезія та землеустрій»	2	142 «Енергетичне машинобудування»	1

**ВИСТУПИЛИ:** Юрій Хомош, голова приймальної комісії, який аргументував доцільність перерозподілу невикористаних місць регіонального замовлення та запропонував звернутись до Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації з проханням перерозподілити невикористані місця регіонального замовлення.

**УХВАЛИЛИ:** Перерозподілити невикористані місця регіонального замовлення очної форми навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти між запропонованими спеціальностями (освітньо-професійними програмами) та звернутись в Департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації з відповідним проханням.

*Прийнято – одногolosно.*

**3. СЛУХАЛИ:** Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала про прийом заяв від вступників, які вступають на очну та заочну форми навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста та інших форм освіти. Відповідальний секретар детально ознайомила з кількістю поданих заяв за кожною зі спеціальностей та запропонувала проголосувати та допустити таких вступників до участі у конкурсі на місця за кошти фізичних та юридичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** Допустити до участі у конкурсі на навчання на місця за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які вступають на очну та заочну форми навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста та інших форм освіти (*список додається*).

*Прийнято – одногolosно.*

Голова приймальної комісії

Секретар

Юрій ХОМОШ

Ірина КУЦЕНКО